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Gear pump Type PLA

Bomba engranajes Serie PLA

Nuestras bombas estan equilibradas hidrostaticamente y provistas
de reajuste lateral automatico.

Se recomienda el empleo de aceite para instalaciones oleodinamicas
con aditivos antiespumantes y de extrema presion.

Para obtener una larga vida, tanto del aceite como de la bomba es
preciso trabajar entre una viscosidad de 3°- 8° E, segun presiones
de trabajo a una temperatura de 50° C.

Gama de temperaturas del fluido hidraulico —20° C + 80° C.

El apartado de filtraje es muy importante, ya que la mayoria de averias
son debidas a la suciedad del aceite.

Recomendamos: filtraje en aspiracion 125 p minimo. Filtraje en retorno
25 g minimo.

La mejor forma de accionamiento es de conexién directa por medio
de un acoplamiento elastico, que permite un movimiento minimo
radial y axial de 0,3 a 0,4 mm., por lo que de esta forma quedaran
absorbidas todas las vibraciones del motor que tanto perjudican la
buena marcha de la bomba.

Los conductos de aspiracion seran lo suficientemente dimensionados
para que la depresién no exceda de 0,3 bars.

Conexion por bridas, rosca B.S.P. 0 métrica.

Sentido de giro derecha o izquierda, mirando la bomba por el lado
del eje.

Antes de poner por primera vez la bomba en marcha, asegurarse
que el sentido de giro es el correcto.

Presentamos en el apartado de bombas dobles, varios tipos de fijacién
con sus ejes mas normales. No obstante se podran construir bombas
dobles con las mismas fijaciones que las simples y sus ejes
correspondientes.

Estas consideraciones también son vélidas para bombas triples y
cuadruples que podemos fabricar.

NOTA IMPORTANTE: (Sélo conexion tipo «R»)

En versién estandar y como fijacion en las tomas laterales,
disponemos las mismas con rosca B.S.P.

Para las bombas de 24 a 36 cm?/v. la aspiracion estara roscada
a 3/4B.S.P.y lapresi6n a 1/2" B.S.P.

Las bombas de 44 y 56 cm?/v. la aspiracion estara roscada a
1" B.S.P. y lapresion a 3/4” B.S.P.

Our pumps are hydrostatically balanced and have automatic lateral
adjustment.

— We recommend the use of the oil for oil-dynamic installations with
antifoaming additives and for extreme pressure.

—To obtain extended pump life it is necessary to work with oil viscosities
between 3°- 8° E, relating to working pressure and at a temperature
of 50°C.

— Oil temperature range —20°C + 80°C.

— Filtration is extremely important since most problems are due to oil
contamination.

— Filtration recommended on suction line: 125 g minimum.
— Filtration recommended on return line: 25 y minimum.
—The most efficient drive method is by means of axial flexible coupling,

with minimum 0,3 - 0,4 mm. radial and axial movement, thus reducing
the effects of vibration and maintaining maximum efficiency of the

pump.
— The suction pipes should be large enough to ensure that cavitation
does not exceed 0,3 Bar.

— Connection by side flange, threaded B.S.P. or metric.

— Rotation direction: Clockwise or anti-clockwise when facing the shaft
end.

— Before starting the pump, make sure the direction of rotation is
correct.

—This range of tandem pumps have in addition to the mounting flanges
shown, flanges and shafts interchangeable with single pumps.

— This applies also to triple and quadruple pumps / motors wich are
available.

IMPORTANT NOTE: (Connection type «R» only)

Side ports threaded B.S.P. are available also as standard version.
For pumps range of 24 to 36 cc/r, suction port is threaded at 3/4
B.S.P. and pressure port is threaded at 1/2 B.S.P.
For pumps range of 44-56 cc/r., suction por is threaded at 1"
B.S.P. and pressure port is threaded at 3/4 B.S.P.

NOMENCLATURA REFERENCIAS 1 [PLA{36/|D|B
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- % CODING SYSTEM

Tipo - Type

1 Sin polea - Without pulley
2 Con polea - With pulley

6 Bomba con eje estriado
para montaje en ZF

Shaft section for mounting

onto ZF
Modelo - Model
PLA | Simple - Single
PLL | Mdltiple - Multiple-banked PLA+PLA
PLD| Mudltiple - Multiple-banked PLA+L
PLT | Mdltiple - Multiple-banked PLA+LO

Caudal bomba a 1.500 RPM a 0 bar
Pump flow rate at 1500 RPM a 0 bar

Ver hoja técnica
See technical data

Sentido giro - Rotation sense

D Derecha - Clockwise
| Izquierda - Counterclockwise
R Reversible - Reversible

Forma eje motriz
Driving shaft form

A-B-C-D-E-G-1-J-K-H

+AAAAAAAAT+

Datos adicionales
Additional data

Caudal prioritario - Primary Flow

1 =12 L/min.
2=16 *“
3=22 *“
4=27 "

Taraje valvula limitadora
Relief valve pressure setting

Fijo 1=54a80bar

Pre-set 2=280a175 bar
3 =175 a 250 bar

Variantes con valvulas
Alternatives with valves

V =Valvula limitadora / Relief valve
RC = Repartidor caudal / Priority flow valve

Formas conexién tomas
Port connection form
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Tipo polea - Pulley type

P-S-T

Tipo bridas - Fixing flange

01-09-10-19-23




Caudal en I/min. a 0 bar
Flow rate in I/min. at 0 bar

Datos técnicos hidraulicos
Hydraulic technical data

Caudal bomba .

Pum Flow rate (L/min) 1.500 R.P.M. 36 45 54 66 84
Cilindrada cmiv

Displacement celr 24 30 36 44 56
Presion méax. continua en

Cont. max. pressulreLI bar 250 225 200 175
Presion méax. inter 5 seg. max.

Intermitent max. pressure bar 275 250 225 200
R.P.M. a presion continua

R.P.M. at cont. pressure 2.500 2.300 2.200
M B 3.000 2.800 2.600
Ml’ni,mas RF”M 100 bar 500

segun presion

Min. R.P.M 175 bar 800 700 600
at given

pressures 250 bar 1.500 900 >< ><

Diagramas de rendimientos volumétricos a 1.500 rpm.
Minimal volumetric efficiencies diagram at 1.500 rpm.
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Presion de trabajo en bar
Working pressure in bar

Diagrama de caudales y potencias
Flow rate and power diagram Presiones en bar
Pressure in bar

100 150 200 250
160 —_ — _— —
140 s0-4
< 30+ 60+
120 ‘
© 404
/ 25+ 50
100 : 604
N
80 2 N3 204+ 304+ 404+ 50+
; d 254 1 40+
: i 36 15+ 30
60 : : 204 254 304
i 104 15—+ 20+ 25+
204+
40 751+ 10+ 5T =l
/ 5L 751 10+ ol
20 7,54
3T 5+ 75+
il 5T 51+
1 1 T ST
500 1.000 1.500 2.000 2.500 3.000
Velocidad en R.P.M.
Speed in R.P.M.

NOTA: Estos diagramas han sido obtenidos con un aceite de calidad ISO VG 46 y una temperatura de 50° C.

NOTE: The values shown in the above diagrams have been obtained using ISO VG 46 oil at 50° C.

Potencia en C.V.
Power in H.P.




Tapatipo - Front flange type 01

® EjeformaA

Shaft form T ——
— 49 —>—tw——B——>| =3
e 33 15 |- Par de apriete < 106 >
Chaveta @25x7 Fit torque
Key N = 21 = 11-12 mkg. e gg——>
75 - = =
0 Lado aspiracion —~
:.)' | Suction side < > N
=] ; T Conexion tipo O Y +
* LLI ‘ Ky Connection type R / \ 9
= ——
g Vs T ic 4D ! Y
8 g oL | //\'/ 4
N 4 \ 3 < <
LT* 7 \ )\ 3 ‘ * a9
= ot
Conicidad 30}/* 24 4
Taper 1 @
ﬂ E'C'llo
® Eje formaC A.F.
Shaft form 36x6x6 @ Fondo ranura o4
XbX H
Chaveta Seccion @ Growe diameter
Key Section
6 |-
& [
" -
- / N
25
21 %
&
® FEjeformaD x | <40 Vi3
© ;
Shaft form = 47—
® FEjeformal
@ Fondo ranura E.C.
Shatt form 3 ml @ Growe diameter 236 AF 10f7
X
S _
s = Norma E 22141 v —
N —
Médulo
* " | Module 1667 E AN
I ==———=:= e - N° de dientes
* = Teeth number 13 4 L
® FjeformaB Méaximo par de arrastre
43 | {13 Slhaft form 1= 19<F Max. driving torque 120 Nm.
— k
— 52—
2 Presion | Aspiracion b
Modelo Cilindrada cm3/v Pressure | Suction €so
Model Displacement cc/r = = c D Wle('ght
(BSP) (BSP)
1PLA36D @ 01R 24 176,5 66 8,4
1PLA45D @ 01R 30 181,5 172" 3/4” 8,6
1PLA54D @ 01R 36 186,5 71 8,85
1PLAG6D @ 01R 44 193 9,1
3/4” 1
1PLA84D @ 01R 56 202,2 9,5

Para bombas reversibles conexion sélo “R”, las tomas seran iguales en ambos lados y las medidas corresponderan a la toma de aspiracion.
In the reversible pumps, trheaded ports available “R” only, both ports same dimension that corresponds to the suction dimension.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “I”, en
este caso los orificios de aspiracién y presién estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure
ports shall be inverted.




Tapa tipo - Front flange type 10

Eje formaE
Shaft form

A

325

t— 47 —lt——B—

17

Key 219x4 | 20,5 la
-

- A

Par de apriete
Fit torque
11-12 mkg.

NG

‘¢
220

50,750 17
22,7
=
- =122
~{M14-15
~

—— |

P4

|

by

‘P‘ 25,5 re4—

Conicidadl:8
Taper

Lado aspiracion
Suction side

M
N\

- 4D B

128 ————#

-——— 150 ———————»

r( 11
rosca util
EC M10 useful thread
rosca Gtil 13 mm “Iap 110
useful thread Conexion tipo
Connection type B
® EjeformaC
Shaft form
X6Xx6
Chaveta
Key '
©
=
e )
Peso
Modelo Cilindrada cm®/v Weight
Model Displacement cc/r A B kg
1PLA36DA10B 24 174,5 66 8,7
1PLA45DA10B 30 179,5 8,9
1PLA54DA10B 36 184,5 9,15
71
1PLA66DA10B 44 191 9,4
1PLA84DA10B 56 200,5 9,8

Para bombas reversibles conexion sélo “R”, las tomas seran iguales en ambos lados y las medidas corresponderan a la toma de aspiracion.
In the reversible pumps, trheaded ports available “R” only, both ports same dimension that corresponds to the suction dimension.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “I", en

este caso los orificios de aspiracion y presion estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure

ports shall be inverted.




Tapa tipo - Front flange type 23

Eje forma J
Shaft form
f———————————————— A
t«— 51 —»lt——B—»] 8 —— 122 ——»
> 36 =17
Chaveta 102
Key @19x5 R | 235 e Par de apriete s = =
8o = Fit torque
\ 11-12 mkg.

Lado aspiracion
Suction side

:)‘»‘V
> <‘13,5
M 16-1,5
~
o1
a

145 ——®

Conexion tipo
Connection type

N
T /|
Conicidadl:5 25 -

Taper

—— 165 —— >

[emy
-————————144

) ‘ll
E.C. rosca (til
— 3
AF 110 useful thread mm
- Peso
Modelo Cilindrada cm3v A
Model Displacement cc/r A B Weklght
1PLA36DJ23F 24 178,5 61 9,1
1PLA45DJ23F 30 183,5 64,5 9,3
1PLA54DJ23F 36 188,5 66,5 9,55
1PLA66DJ23F 44 195 69,5 9,8
1PLA84DJ23F 56 204,5 77 10,2

Para bombas reversibles conexién sélo “R”, las tomas seran iguales en ambos lados y las medidas corresponderan a la toma de aspiracion.
In the reversible pumps, trheaded ports available “R” only, both ports same dimension that corresponds to the suction dimension.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “I", en
este caso los orificios de aspiracién y presion estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure
ports shall be inverted.




Tapa tipo - Front flange type 19

i

- A
> -T2
3,2 =
] -2
* * 55
~ 3
! g i
5 2 g
'S N
. /
Junta térica
(o) ring D46 x2,5 —

~—— B ——»

Rfa: 66290110

= 20 =

H

42 @ ~a— —

® Eje forma

Par de apriete
Fit torque
11-12 mkg.

Lado aspiracién

Suction side

55

( rosca util
M

useful thread

Conexion tipo

Connection type

{ Par de apriete tornillos fijacion bomba
Pump fixing screws torque 11-12 mkg.
(2xM12x1,5 - 12 k.)

—» | |-4—10

o=

L Y

A )

U/
183

M

-~ 82—

|3 Shaft form
T
~
Tt
Q
S V]

! Méimo par de arast

) [~ aximo par de arrastre

3 LA Max. driving torque 120 Nm.

E.C.
AFE 10f7
—| |- 1]
Requiere pedido por separado
To be ordered separately
Modelo Cilindrada cm3v e
Model Displacement cc/r A B Wi'gght

1PLA36DW19F 24 136 62 7,7
1PLA45DW19F 30 141 65,5 7,9
1PLA54DW19F 36 146 67,5 8,15
1PLA66DW19F 44 152,5 70,5 8,4
1PLA84DW 19F 56 162 78 8,8

Para bombas reversibles conexion sélo “R”, las tomas seran iguales en ambos lados y las medidas corresponderan a la toma de aspiracion.
In the reversible pumps, trheaded ports available “R” only, both ports same dimension that corresponds to the suction dimension.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “I", en
este caso los orificios de aspiracion y presion estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure
ports shall be inverted.




Tapa tipo - Front flange type 09

® Fjeforma Gy K

Par de apriete

Shaft form Fir torque 11-12 mkg.
fa—————— A

— < 42 »<a——B — > — g
<0
ye — 14 |- Lado aspiracion - 14601 —
INBN 95 |= Suction side - L -
8. 3 e 25 B Conexién tipo B 114,25
NN — Connection type
NN

T =5 | T |
fnfiini \ A

T SES J 8% 26

s v

: J

-—— 101
e

<
< A
— D
é rosca util
} M10 useful thread 13

—
rosca util 13mm ’J
useful thread E.C.
A.F. 110
Caracteristicas estriado Spline data
SAE Base plana SAE flat base
Diametral pitch 16/32 Diametral pitch 16/32
Angulo de presion 30° Pressure angle 30°
Numero de dientes 13 Teeth number 13
Ajuste diametro mayor Major diameter fit
Clase 1 (forma K) Type 1 (form K)
Ajuste lateral Side fit
Clase 1 (forma G) Type 1 (form G)
® EjeformaH
Shaft form
Chaveta B
Key @25 x 6,35 x 6,35 |
_y
25 A
y bl
/
g1
N
N
Ms J
33,3 re—
= 415
- Peso
Modelo Cilindrada cm®/v A
Model Displacement cc/r A B Wek'ght
1PLA36DA09B 24 171 67,5 8,55
1PLA45DA09B 30 176 8,75
1PLA54D A 09B 36 181 72,5 9
1PLA66D A 09B 44 187,5 9,25
1PLA84D A 09B 56 197 9,65

Para bombas reversibles conexion solo “R”, las tomas seran iguales en ambos lados y las medidas corresponderan a la toma de aspiracion.
In the reversible pumps, trheaded ports available “R” only, both ports same dimension that corresponds to the suction dimension.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “I", en
este caso los orificios de aspiracion y presion estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure
ports shall be inverted.




Ejemplo para pedido de recambios

Example to order spare parts

Cantidad Denominacion N° de la pieza Referencia segtn la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
Chaveta Para bomba
1 Key 8 For pump 1PLA45DA01R

3
@ El conjunto marca 5 esta The set mark 5 consist of:
compuesto por: 1 - Pump housing
1 - Cuerpo bomba 2 - Bearings
2 - Cojinetes 2 - Compensation plate
2 - Placas compensacioén 1 - Driving gear
1 - Rueda dentada motriz 1 - Driven gear
1 - Rueda dentada conducida
NG Denominacién Cantidad NG Denominacién Cantidad
i Description Quantity oy Description Quantity
Esparragos Junta antiextrusion
1 Screws M12x1,5 4 14 Anti-extrussion gasket 2
Arandelas Soporte anillo obturador
2 Washers DIN-679 7 @12 4 15 Back-up ring 1
Tapa posterior Anillo obturador
3 Back cover 1 16 Ring 1
Pasador elastico Tapa soporte bomba
4 Elastic pin DIN-1481 &3x10 1 17 Flange 1
5 Conjunto cuerpo bomba 1 18 Cojinete agujas 1
Pump housing sub-assembly Needle bearing
Juntas de tope Anillo cojinete
6 Gasket 2 19 Bearing ring 1
Tapa soporte bomba Anillo elastico
7 Flange 1 20 Circlip 1
Chaveta Chaveta plana
8 Key 1 21 Flat key 1
Tuerca eje bomba Tornillo f
° Shaft nut 1 22 Serew Din-931 M6X30 1
Anillo elastico Arandela
10 Circlip 1 23 Washer 1
Junta guia
1 Guide gasket 1 24 Tope polea 1
Retén aceite doble Polea
12 Oil seal L 25 Pulley 1
Junta apoyo cojinete Junta compensacion
13 ring 2 26 Gasket 2

El conjunto de juntas de recambios esta compuesto por nimeros
The spare seals Kit is composed of parts No.

6-12-13-14-26




Serie:

o Ud- @ Bombas dobles de engranajes Type:

Double gear pump PLL

Eje forma E Tapatipo
Shaft forme Front flange type
47 —w A -
Chaveta . 325me———————— C 8 - 1205 "
Key B19x4R »| 2054 B— 47: 98,5 ——z
e 17 @ @ =
n
3 A\ | © O
I ! | -
A ;ﬁ% ‘ N /\ %‘
S ¥ e D) Y
o T L o O
= 2t
A 25,5 a—
1:8
$)
‘ ?
[11
vg oscadtil g5 L E.C. 110 Par de apriete
useful thread AF Fittorque  11-12 mkg.

Conexion tipo
Connection type

36x6x6
Chaveta
Key
0 Rosca atil 13
0 g Useful thread
© < H--H—-—
NN
* * ‘ Lado aspiracion
— 20|~ L Suction side
- 40 —8=| Eje forma C
< 49— Shaft form
Vodel Cilindradacmalv Peso La potencia maxima que puede absorber esta bomba es de
Moodeelo Displacement cc/r A B c Weklght 40 C.V. a 1.500 r.p.m. trabajando las dos bombas conjuntamente.
Ll i This type of pump can absorb max 40 HP at 1500 r.p.m. when
1PLL36-36DA10B 24 24 258 66 196,5 both pumps are working
1PLL45-36DA10B -~ 24 263 201,5 15
1PLL45-45DA10B 30 268
206,5
1PLL54-36DA10B 24 268
_45DA 16
1PLL54-45DA10B 36 30 273 2115
1PLL54-54DA10B 36 278
1PLL66-36DA10B 24 2745
1PLL66-45DA10B 30 279,5
44 71 218 17
1PLL66-54DA10B 36 284,5
1PLL66-66DA 10B 44 291
1PLL84-36DA10B 24 284 2225
1PLL84-45DA10B 30 289
1PLL84-54DA10B 56 36 294
2275 18
1PLL84-66DA10B 44 300,5
1PLL84-84DA10B 56 310

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “1”, en
este caso los orificios de aspiracion y presién estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure
ports shall be inverted.
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Ejemplo para pedido de recambios
Example to order spare parts

Cantidad Denominacién N° de la pieza Referencia segun la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
Retén aceite doble Para bomba
2 Oil seal 13 For pump 1PLL54-45DE10B

Los conjuntos marcas 6-11 estan
compuestos por:

1 - Cuerpo bomba

2 - Cojinetes

1 - Rueda dentada motriz

1 - Rueda dentada conducida

2 - Placas compensacion

Part numbers 6-11 consists of:
1 - Pump housing

2 - Bearings

1 - Driving gear

1 - Driven

2 - Compensation plate

NG Denominacion Cantidad
U, Description Quantity

Espéarragos

1 Screws M12x1,5 4
Tuerca

2 Nut M12x1,5 4
Arandelas .

3 Washer DIN-6797 @ 12 4

4 Tapa posterior 1
Back cover
Pasador elastico

5 Elastic pin DIN-1481 @ 3x10 2

6 Conjunto cuerpo bomba 1
Pump housing sub-assembly
Juntas de tope

7 Gasket 4

8 Arandela tope retén 1
Oil-seal washer
Junta térica

9 O ring @54,5x2,5 1
Aro guia

10 Guide ring 1

1 Conjunto cuerpo bomba 1
Pump housing sub-assembly

El conjunto de juntas de recambios esta compuesto por nimeros

The spare seals Kit is composed of parts No.

7-9-13-18-19-23

NG Denominacion Cantidad
i Description Quantity

Tapa y soporte bomba

12 Flange 1
Retén aceite doble

13 Oil seal 2
Chaveta

14 Key 1
Tuerca eje bomba

15 Shaft nut 1
Junta guia

16 Guide gasket 2
Anillo elastico

17 Circlip 1
Junta apoyo cojinete

18 O ring 4

19 Junta antiextrusion 4
Anti-extrusion gasket

20 Tapa bomba doble 1
Double pump flange
Cruceta

2 Coupling 1

2 Tapa bomba doble (lado retén) 1
Double pump flange (oil seal)

23 Junta compensacion 4

Gasket

11



Eje forma E
Shaft form

Bombas dobles de engranajes

Double gear pump

Serie:
Type:

PLD

Tapatipo
Front flange type

07,507
7 -
220 <-—

5
IZZ

- 100 —— >
A 4

® EjeformaC

Shaft form
6X6X6
Chaveta

Key

M6

g

—»={ 26,5
— 240

- En la bomba «L» de 6 cm®v en el lado de
la aspiracion las medidas D-E y F son 30-
13,5 y M6x13 respectivamente. En el lado
de la presion la «E» serd 13,5.

- On the 6cc/r. pumps «L», dimensions D-E-
F on suction side, are 30-13,5 - M6x13
respectively. On pressure side, dimension
«E» is 13,5.

- Las otras formas de conexién tomas
laterales, también estan disponibles.

- The other port connection forms are also
aviable.

La potencia méaxima que puede absorber
esta bomba es de 40 C.V. a 1500 r.p.m.
trabajando las dos bombas conjuntamente.

This type of pump can absorb max. 40 HP
at 1500 r.p.m. when both pumps are working.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro
izquierda se sustituira la “D” de la referencia por una “I”, en este caso los
orificios de aspiracion y presion estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation
sense, replace “D” by “I”, in which case suction and pressure ports shall be

inverted.
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Bomba Bomba
Dimensiones Pump PLA Pump
Dimensions
D E F D E F
E:Z:?u“re 40 19 M8x13 30 15 M6x13
Aspiracién 51 26 | M10x13| 40 20 M6x13
Suction
Cilindrada cm3v Peso
I\Klﬂooddeé? Displacement cc/r A B c Wiight
PLA L
1PLD36-9DA10B 6 223 172
1PLD36-12DA10B 8 226 174
1PLD36-16DA10B 10,6 230,5
1PLD36-22DA10B 2 14,6 237,5 66 178,5 s
1PLD36-27DA10B 18 243
1PLD36-35DA10B 23,3 252 186
1PLD45-9D A10B 6 228 177
1PLD45-12DA10B 8 231 179
1PLD45-16D A10B 20 10,6 235,5 »
1PLD45-22DA 10B 14,6 2425 183,5
1PLD45-27DA10B 18 248
1PLD45-35DA10B 23,3 257 191
1PLD54-9DA10B 6 233 182
1PLD54-12-DA10B 8 236 184
1PLD54-16DA10B 36 10,6 240,5 25
1PLD54-22DA10B 14,6 2475 188,5
1PLD54-27DA10B 18 253
1PLD54-35DA10B 23,3 262 196
1PLD66-9DA10B 6 239,5 - 188,5
1PLD66-12DA10B 8 2425 190
1PLD66-16DA10B a4 10,6 247 13
1PLD66-22DA10B 14,6 254 195
1PLD66-27DA10B 18 259,5
1PLD66-35DA10B 233 268,5 202,5
1PLD84-9DA10B 6 249 198
1PLD84-12DA10B 8 252 200
1PLD84-16DA10B 56 10,6 256,5 13,5
1PLD84-22DA10B 14,6 279,5 204,5
1PLD84-27DA10B 18 269
1PLD84-35DA10B 23,3 278 212




Ejemplo para pedido de recambios
Example to order spare parts

Cantidad Denominacion N° de la pieza Referencia segun la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
juntas de tope Para bomba
2 Gasket 28 For pump 1PLD36-9DC10B

30-29 ———
h
(28) 27-26)(25 23-22) (21 (32-20)
Los conjuntos marcas 5-12 estan Part numbers 5-12 consist of:
compuestos por: 1 - Pump housing
1 - Cuerpo bomba 2 - Bearings
2 - Cojinetes 1 - Driving gear
1 - Rueda dentada motriz 1 - Driven
1 - Rueda dentada conducida 2 - Compensation plate
2 - Placas compensacioén
NG Denominacién Cantidad NG Denominacién Cantidad
Wi Description Quantity e Description Quantity
Tornillos Junta guia
1 Screws M10 4 17 Guide gasket 1
Arandelas Anillo elastico
2 Washers DIN-6797 & 10 4 18 Circlip 1
Tapa posterior Junta apoyo cojinete
3 Back cover 1 19 O ring 2
Pasador elastico Junta antiextrusion
4 Elastic Pin DIN-1481 & 2x10 1 20 Anti-extrussion gasket 2
5 Conjunto cuerpo bomba 1 21 Tapa bomba doble 1
Pump housing sub-assembly Double pump flange
Junta guia Espéarragos
6 Guide gasket 1 22 Screws Mi2x1.5 4
Anillo elastico Arandelas
7 Circlip 1 23 andela DIN-6797 @ 12 4
Junta térica Retén aceite doble
8 O ring D 46x2,5 1 24 Oil seal 1
Pasador eléctrico R Tapa bomba doble (lado retén)
9 DIN-1481 & 3x10 1 25 Double pump flange (oil seal) 1
Cruceta Tornillos ~
10 Coupling 1 26 Screws DIN-912 M8x25 3
Aro guia Arandelas ~
11 Guide ring 1 27 Washers DIN-6797 @ 8 3
Conjunto cuerpo bomba Junta de tope
12 Pump housing sub-assembly 1 28 Gasket 2
Tapa y soporte bomba Junta antiextrusion
13 Flange 1 29 Anti-extrussion gasket 1
Retén aceite doble Junta de compensacion
14 Oil seal 1 30 Gasket 1
Chaveta Juntas de tope
1 Key ! st Gasket 2
16 Tuerca eje bomba 1 32 Junta compensacion
Shaft nut Gasket

El conjunto de juntas de recambios est4 compuesto por nimeros
The spare seals Kit is composed of parts No.

8-14-19-20-24-28-29-30-31-32
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Bombas dobles de engranajes
Double gear pump

Serie:
Type:

PLT

Eje forma E
Shaft form

750f7
“

7

220 <

50,
IZZ,

® FEjeformaC
Shaft form

E'C'l

AF 10

6X6X6
Chaveta

Key

M6

g

—»={ 26,5
—= 240

- Las otras formas de conexién tomas
laterales, también estan disponibles.

- The other port connection forms are also
aviable.

La potencia méaxima que puede absorber
esta bomba es de 40 C.V. a 1500 r.p.m.
trabajando las dos bombas conjuntamente.

This type of pump can absorb max. 40 HP
at 1500 r.p.m. when both pumps are working.

El dibujo aqui representado indica que la bomba es de giro derecha, para giro
izquierda se sustituird la “D” de la referencia por una “I”, en este caso los
orificios de aspiracion y presion estaran invertidos.

The drawing above shows a pump turning clockwise. For anti-clockwise rotation
sense, replace “D” by “I, in which case suction and pressure ports shall be
inverted.

14

Tapatipo

Front flange type

O © i
S © '
l et
-
A 11 ~
Bomba Bomba
Dimensiones Pump PLA Pump
Dimensions
D E F D E F
g::zfur:e 40 19 M8x13 30 1 M6x10
Aspiracion 51 25 | M10x13| 30 14 M6x10
Suction
Modelo | Displacement coi Weight
Model A B c kg
PLA LO
1PLT36-1,5DA10B 1 193,5 1595
1PLT36-3DA10B 2 202,5
1PLT36-5DA10B 24 3,3 209,3 66 164 9
1PLT36-7,5DA10B 5 218 167
1PLT36-10DA10B 6,6 226,5 1723
1PLT45-1,5DA10B 1 202,5 1655
1PLT45-3DA10B 2 207,5
1PLT45-5DA10B 30 33 214,5 169 9,5
1PLT45-7,5DA10B 5 223 172
1PLT45-10DA10B 6,6 231,5 177,3
1PLT54-1,5DA10B 1 207,5 1705
1PLT54-3DA 10B 2 212,5
1PLT54-5DA10B 36 33 219,5 174 10
1PLT54-7,5DA10B 5 228 177
1PLT54-10DA 10B 6,6 236,5 - 182,3
1PLT66-1,5DA10B 1 214 177
1PLT66-3DA10B 2 219
1PLT66-5DA10B 44 33 226 180,5 10,5
1PLT66-7,5D A10B 5 234,5 183,5
1PLT66-10DA 10B 6,6 243 188,5
1PLT84-1,5D A10B 1 223,5 1865
1PLT84-3DA10B 2 228,5
1PLT84-5DA 10B 56 33 235,5 190 1
1PLT84-7,5D A10B 5 244 193
1PLT84-10DA10B 6,6 252,5 198,33




Ejemplo para pedido de recambios
Example to order spare parts

Cantidad Denominacién N° de la pieza Referencia segun la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
Aro guia Para bomba
1 Guide ring 8 For pump 1PLT36-1,5DE10B
1-2 )(3)(4)(5)(6)(7)8
4-5 :
)8
22-21
20 (19
Los conjuntos marcas 4-10 estan Part numbers 4-10 consists of:
compuestos por: 1 - Pump housing
1 - Cuerpo bomba 2 - Bearings
2 - Cojinetes 1 - Driving gear
1 - Rueda dentada motriz 1 - Driven
1 - Rueda dentada conducida 2 - Compensation plate
2 - Placas compensacion
N Denominacion Cantidad N Denominacion Cantidad
W Description Quantity e Description Quantity
Tornillos Anillo elastico
1 Screws M8 2-2 15 Circlip 1
Arandelas Junta apoyo cojinete
2 Washers @8 DIN-6797 2-2 16 Oring 2
3 Tapa posterior 1 17 Junta antiextrusion 2
Back cover Anti-extrussion gasket
4 Conjunto cuerpo bomba 1 18 Juntas de tope 2
Pump housing sub-assembly Gasket
5 Tapa bomba doble 1 19 Tapa bomba doble 1
Double pumpg flange Double pump flange
Junta guia Cruceta
6 Guide gasket 1 20 Coupling 1
Anillo elastico Espérragos
7 Circlip 1 21 Screws M12x1,5 4
8 Aro guia 1 22 Arandelas DIN-6797 @ 12 4
Guide ring Washers
Pasador elastico Junta térica
9 Elastic pin DIN-1481 @ 3x10 1 23 O ring @ 27,7x2 1
10 Conjunto cuerpo bomba 1 24 Retén aceite doble 1
Pump housing sub-assembly Oil seal
Tapa soporte bomba Juntas de tope
1 Flange 1 25 Gasket 2
Retén aceite doble Junta de compensacion
12 Oil seal 1 26 Gasket 2
Chaveta Junta antiextrusion
13 Key 1 27 Anti-extrussion gasket 2
Junta guia Tuerca de bomba
14 Guide gasket 1 28 Shaft nut 1
Junta compensacion
29 Gasket 2

El conjunto de juntas de recambios estd compuesto por nimeros

The spare seals Kit is composed of parts No.

12-16-17-18-23-24-25-26-27-29

15



Drenaje " ‘
Leakage 3/8" BSP ‘

3/4” BSP
Rosca atil
Useful thread

A

L
|

- 110 ———>

Tapa trasera para bombas
reversibles
Back cover for reversible

pumps

18

Presion
Pressure

Il
ll
1

G

nT
|

\_‘

\ &f]
O\,

BIESEEN

~— 56 —

o 110 —— &

Tapa posterior para bombas con
tomas traseras
Back cover with rear ports

— A+6

Aspiracion
Suction

Forma conexién tomas

|
s

Side port connection form

Diferentes tipos de poleas - Various types of pulley

o

- A ——

- GOf7T —
o

:
{

340

—B - 9’5

- 1600 —— >

~— 101,607 —
|
=

- 1280 ——»>

m
17
7—-\ -—H - -3
— C |- 3 17}: la—
—»| E |<-D-—» - 43 _p .
Tipo:
99— | ||«a 535 Type
Tipo Polea Tipo Correa
Pullel Type A B c D E £ G H X Belt Type
P 130 170 | 26 26 22 101,6| 9,5 | 34° c
S 134 38 17 ' ' B

Nota: Para medidas de fijacién bomba ver tapa tipo 09 pag.8
Note: For pump fixing dimensions see flange type 09 pag.8

Tipo correa:

Belt type:

B




Tapa tipo - Front flange type 50

Eje forma X
Shaft form
Adm——————————
56— =a+————B— > —»| |- 3§
— ‘¢ 14
—»‘ = 6,5
- «‘ <— 80 —»|
27,8 Lado aspiracion _ -
1,85 | |- Suction side B
1 (
= = ?
S 3 = o
@ N —
— 3
L /T NI 3
—=| 24.6|
12
M12x25 \_ )
Estriado
Spline DIN-5462 ‘ Par de apriete - 110 -
55 Fir torque  11-12 mkg.
Maximo par de arrastre
Max. driving torque 120 Nm.
Conexion tipo
Connection type
rosca (til 13 mm
Detalle estriado useful thread
Spline detall

@

Modelo Cilindrada cmv A 5 Weont

Model Displacement cc/r kg
6PLA36DX50F 24 236 113 9
6PLA45DX50F 30 241 116,5 9,5
6PLA54DX50F 36 246 118,5 10
6PLAGGDX50F 44 252 1215 10,5
6PLA8B4DX50F 56 262 129 11
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Ejemplo para pedido de recambios
Example to order spare parts

Cantidad Denominacién N° de la pieza Referencia segln la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
Retén aceite Para bomba
1 Oil seal 13 For pump 6PLAG66DX50F
NGm Denominacion Cantidad Nam. Denominacion Cantidad
Description Quantity Description Quantity
1| Epsece 1 s | Sopinaoos 2
2 Ovr:gggrla tope cojinete 2 9 'IZLllﬁrca M12x1,5 2
3 B cléstico DIN-472 1 10 Jrandelas DIN-6797 @ 12 2
4 gglclkérgiaermg bolas 1 1 .]Oulr’}%térica @ 46X2,5 1
5 é?riculti)peléstico DIN-471 1 12 éﬁiclllci)peléstico DIN-472 1
o | e : 13 | Betencere .
7 éﬁ)idgeui?n o 1 14 "I:'?;r?g)é soporte bomba 1
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Bomba con valvula limitadora
Pump with relief valve

Tapa tipo

Front flange type 10

t— 47 —>lt—— A———————

- 52 B
- B—»

—% Lado aspiracién
N Suction side

S -

—( 227 *—
.
L
—|22 7 t—
| |
[

i jNE

|~ <=t
F . .
. Conexion tipo $ @
Ejhe ::t);ma E Connection type R N =
aft form .
Par de apriete 1112 mkg Bomba giro derecha
Fit torque : Clockwise rotation
C
‘

@,

D

— 227 a—
|

Forma conexién tomas solo R
Side port connection form R only

Bomba giro izquierda
NOTA: Esta bomba con valvula limitadora se Counterclockwise rotation
podra montar con cualquiera de las
tapas y ejes que se representan
en este catélogo

NOTE: This pump with r. valve is available
with any fixing flange and
shaft form shown in this catalogue.

B Taraje valvula limitadora
R. valve pressure setting

Presion Aspiracion Peso
Modelo Cilindrada cm3/v Pressure Suction Weight
Model Displacement cc/r A B c D kg
(BSP) (BSP)
1PLA36DE10R/VE 24 1515 66 7
1PLA45DE10R/VE 30 1565 172" /a7 75
1PLA54DE10R/VE 36 161,5 8
71
1PLAG6DE10R/VE 14 168 8,5
3/4” 1
1PLA84DE10R/VE 56 1775 9




Ejemplo para pedido de recambios
Example to order Spare parts
Cantidad Denominacion N° de la pieza Referencia segun la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
Tapon valvula Para bomba
L Valve plug 8 For pump 1PLABADE10R/V2
)
\L_/
1
2
N Denominacién Cantidad N Denominacién Cantidad
ks Description Quantity itk Description Quantity
Espéarragos Tapon vélvula
1 Screws M12x1.5 4 8 Valve plug 1
Arandelas Arandelas regulacién
2 Washers DIN-67970 12 4 9 Washers -
Cuerpo valvula Junta térica
3 Valve body 1 10 O ring @ 26,62x2,95 1
Valvula limitadora Cabeza vélvula
4 Relief valve 1 1 Valve head .
Muelle para . Junta cobre
o Spring for 5-80 bar 1 12 Copper gasket 1
Muelle para . Conjunto asiento valvula
6 Spring for 80-175 bar 1 13 Valve seat assembly 1
Muelle para
7 Spring for 175-250 bar 1
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Bomba con repetidor de caudal
Pump with priority flow valve

Tapa tipo

Front flange type 10

Toma de aspiracion
opcional 1"BSP
Optional

suction port 1" B.S.P.

63 Lado aspiracion R - 47 |
Suction side
—m| 25 |-
gy

11,7 | --— 58 —

450

AN > &
vl %
s .
% \ P4 Eje forma E
‘ A & Shaft form
7{9\8/ ,/ ta————— C————»| 30 |=—
©
~
t{ p Salida caudal prioritario 3/4” B.S.P.
Priority flow outlet 3/4” B.S.P. P
Salida caudal sobrante 3/4” B.S.P.
Secondary flow outlet 3/4” B.S.P. L _

Cuando se desee esta bomba con

NOTA: Esta bomba con repartidor de caudal

se podra montar con cualquiera de
las tapas y ejes que se representan

giro izquierda, el eje quedara situado
en el lugar indicado con trazos.

en este catalogo. R
NOTE: This pump with priority flow valve In counterclowise rotation pumps
is available with any fixing the situation of the shaft will be
flange and shaft form shown as above shown, backstitched.
in this catalogue.
W Taraje valvula limitadora
R. valve pressure setting
@ Caudal prioritario
Proirity flow
Peso
Modelo Cilindrada cm®v R Weight
Model Displacement cc/r A B c (BSP) kg
1PLA36DE1OR/RC H@® 24 178,5 66 139,5 8,5
1PLA45DEI0R/RCH® 30 183,5 144,5 3/4” 9
1PLA54DE1OR/RCH@ 36 188,5 71 149,5 9,5
1PLA66DE10R/RC H@® 44 195 156 10
1"
1PLA8S4DE1OR/RCH@ 56 204,5 165,5 10,5




Ejemplo para pedido de recambios
Example to order spare parts

22

Cantidad Denominacién N° de la pieza Referencia segln la placa
Quantity Description Part number Ref. according serial number plate
Muelle Para bomba /
1 Spring For pump 1PLA36DE10R/RC12
N Denominacion Cantidad NG Denominacién Cantidad
e Description Quantity (s Description Quantity
Junta metal-buna Muelle
1 Metal bonded gasket 2 1 Spring 1
2 Tapon valvula seguridad 2 12 Arandela especial 1
Valve plug Washer
3 Arandelas regulacion : 13 Cuerpo valvula 1
Washers Valve Body
Muelle Esparragos
4 Spring 5-80 bar 1 14 Espar M12x1,5 1
Muelle ~ Arandelas
5 Spring 80-175 bar 1 15 Washers DIN-6797 @ 12 4
Muelle Tornillo regulacion
: 175-2 g
6 Spring 5-250 bar 1 16 Oil throttling screw !
Cabeza valvula Valvula repartidora
7 Valve head 1 17 Priority flow valve 1
Vaélvula limitadora Tap6n valvula
8 Reliev valve 1 18 Valve plug 1
Junta cobre Junta metal-buna
9 Copper gasket 1 19 Metal bonded-gasket 1
Conjunto asiento valvula Espéarragos
10 Valve seat assembly 1 20 Screws M12x1,5 3
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